

正誤表

ベーシック ダンス プログラム 動作の定義 2020 年 02 月 22 日改定（分割第 9 版）
の以下の 3 項目について修正致します。

1. 34 ページ、8.b. Weave the Ring（ウィーブ ザ リング）の下から 3 行目
次の一文を削除します。

削除：（訳者注：あまりよいことではない）

2. 55 ページ、21.c. All 8 Circulate（オール エイト サーキュレイト）の上から 20 行目

現行：一方、スリー バイ ワン ラインからの

↓

修正：一方、スリー アンド ワン ラインからの

3. 70 ページ、35.a. Trade（トレード）の下から 9～10 行目

現行：このような時には、“Trade with the right hand” がより結果を生む。

↓

修正：このような時には、“Trade with the right hand” がより良い結果を生む。

2020 年 7 月：技術委員会・SD 小委員会